UMNYJIbCHBIE KJIAMNAHBbI C ®JIAHLUEBbBIM
NPUCOEOUHEHUEM U NHEBMATUYECKWUM YNPABJIEHUEM
2/2 xopoBble, HENPAMOro AencTBUs
DN 40, 50

CEPUA

T-PFB
501...502

OCOBEHHOCTHU

o 2/2 X0[,0Bble HOPMAbHO 3aKPbIThIE MMMNY/LCHbIE KNlanaHbl ¢ GaHuebIM 1
06XMMHBLIM NPUCOEAVMHEHNEM U MTHEBMATUYECKUM ynpaBneHnem cepum T-PFB
npeaHasHavyeHbl 4J19 CUCTEM OYUCTKM BO3ayxa

HopmanbHoO 3akpbiTbie

e Paboyvas cpena - BO3ayx i 3

o KomnakTHas KOHCTpYKLus 6e3 KaTyLIKKW, HAleXHOCTb, BLICOKOE Ka4eCTBO S 5= f
NCMOJSTHEHNS, MPOLOSIXNTESbHbI CPOK CIYXObl \ I = —
Manoe Bpems cpabarbiBaHus ' 8
Temnepatypa pabouyeii cpenbl: 0T -10°C o +80 °C 4 %‘

MuHManbHbIN pabounii nepenan aasnenus 0,5 6ap

Temnepatypa okpyxatoLien cpegpl: ot -10 °C go +60 °C

ONeKTPOHHbIV Talmep - No 3anpocy

KnanaHbl MeloT BClO HEOOX0AVMMYI0 Pa3peLlnTeNbHY0 JOKYMEHTALMIO
HekoTopble NpuMeHeHUs: Nbinesble GUNLTPbI, BYHKEPLI, NbINEYN0BUTENN,
MOKpaco4Hble Kamepsbl

B3anmo3amMeHsIEMOCTb KaTyLLIEK NEPEMEHHOIO 1 MOCTOSIHHOMO TOKa : AR J
MmnynbcHble KnanaHbl A0MKHbI UCMOb30BaThCs Ha GUILTPOBAHHbIX Cpeaax

MmMnynbcHble knanaHbl MOryT ObITb YCTAHOB/EHbI B I0OOM NOMOXEHUM, HO
LN ONTMManbHOM paboThl CefyeT yCTaHaBAMBATL KflanaH BepTyKasbHO,
CoNieHon[, BBEPXY

Cranpapt TpybHOro npucoenmHeHus G (BSP) (ISO 228-1), opyrue Tpy6Hbie
npucoeamnHenus - no 3anpocy (NPT (ANSI 1.20.3))

KOHCTPYKUUA
Kopnyc: LLITaMnoBaHHbI antoMUHUI yrpaenmouce
BHyTpeHHWe petanu: Hepx. cTanb v natyHb 82
YnnoTtHeHue: NBR £ !
AkpaHupyolLas kaTywka: Menb % L~ S e i
Cepna: AmlOMUHNIA ﬁ‘{/ﬁ exoa =
Tpy6ka cepaeyHvKa: Hepx. cTanb o Rer 1172 |
MpyXWHbI: Hepx. cTanb &2’
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Pacxog Bo3ayxa (n/vmnynsc)
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E_E SO03 g o HOoMep CrnocoOHOCTb| AaBsieHud, paboueii matepuan | o ne| Macca
= g é g_: %8 no Kkartanory Kv (6ap) cpeapbl, (°C) Kopnyca ynn
oFf=x
DN DN MM J1/MVH MWH. |MakC.| MMUH. | MaKcC. KIr
40 25 25 T-PFB 501 560 0,5 73 -10 80 aNIlOMUHNI NBR 0,92
50 40 40 T-PFB 502 984 0,5 7,5 -10 80 anioMUHUIA NBR 1,75

NMonesHaa nHdopmauus
16ap:14,5 PSI:10 m H,0:10 H/cm21 kr/ cm?:10%Ma; 1 PSI:69 mbap; 1 m°%/4:4,405 rannoH/mMuH:16,7 n/MuH.; 1 rannoH/muH.:0,227 m3/4; Cv:1,16 Kv; 0°C:89,6 F




